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Referat fra Generalforsamling i Øster Alling Idrætsforening fredag d. 26 Febuar 
2010. 
 
Dagsorden: 1. Valg af dirigent 
 2. Aflæggelse af beretning 
 3  Forelæggelse af revideret regnskab 
 4. Behandling af forslag: 

-petanque skal det være en selvstændig afdelingen? 
-skal cykling være en afd. under badminton & Tennis? 

 5. Godkendelse af aktivkontingenter 
 6. Valg til bestyrelse 
     på valg Leif Herlev(modtager genvalg) 
 7. Eventuelt 
 
Formand Leif Herlev bød velkommen til 13 deltagere. Herefter gik man over til 
Dagordenen. 
 
1. Valg af dirigent 
Søren Mogensen blev valgt til dirigent 
Generalforsamlingen var rettidigt varslet i henhold til vedtægterne. 
 
2. Formandens beretning 
Leif Herlev aflagde beretning. 
Da jeg skulle skriv denne beretning gik der mange tanker igennem om vi nu havde 
nået nogen af de mål vi havde bestemt  og hvad de nye mål skulle være. 
Et af målene var blandet andet at få flere til at hjælp i foreningen, men det er ikke helt 
lykkedes så det skal der arbejdes lidt med og især til sommerfesten. 
Men jeg synes godt vi kan være stolte over det økonomisk resultat ikke mindste det 
stor overskud  fra sommerfesten. 
For man hører ikke andet end der er problemer i mange klubber, men om det fordi de 
har sattes forkert ved jeg ikke. 
Derfor giver jeg det råd til  formændene for de forskellige afd. at de skal husk lige at 
kigge over skulderen om man bruger pengene rigtigt på idéerne. 
Til sidste vil jeg takke alle som på en eller anden måde har bidraget foreningen især 
Jette og Heini for det stor arbejde de har gjort i klubhuset 
 
2. Beretning Fodbold 
Heini Andersen aflagde beretning 
Det har været et godt år med frem gang. 
De 3- 10 årige har fået stor tilslutning. Kim Rygård har stået for det. Det er bleven 
delt op i 2 hold og forældrene har bakket 100 % op og hjulpen til. 
Der er bleven holdt grillfest til afslutning og klubhuset er helt fyldt op. 
Nå de er ude til kamp er det en hel udflugt hvor forældre bager kager. 
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Pigefodbold. Jens Bagger ringet i Marts sidste år om der ikke kunne laves pige 
fodbold i Øster Alling da han havde 9 piger som er gerne vil spille.Jeg spurgt nogen 
fra dreng holdt om de havde lyst og Martin & Frank valgt sig. 
Holdt vokset sig i løbet af sæson så nu er de 22 stk. 
Serie 5 har haft op og ned ture men er rykket op i serie 4. 
Senior fodbold går altid i stå om efteråret  serie 6 hold stopper. 
Oldboys er rykket ned men det er lige meget da det er for hyggens skyld. 
Har haft snak om at etabler et veteranhold for dem over 40 år. 
Herre senioren skulle have ny træner, men det er umuligt at finde nogen, men lige 
pludselig var vi heldig at en Jørgen  Sørensen fra Mejlby gerne vil. 
Men vejret driller så der er hellere ikke rigtig nogen der møder frem men vi må se om 
der ikke kommer nogen når sneen er væk ellers må vi slå det sammen med U17. 
Ådalen vil gerne lave et samarbejde med os, men er lidt modstander af det, men 
bliver vi ikke nok på holdet må vi se om det er løsningen. 
Bestyrelsen: Bjarne har trukket sig som kamp fordeler så det har jeg overtaget selv. 
Vil også gerne selv holde som fodbold formand men første når der er fundet en ny. 
 
2. Beretning gymnastik 
 
Pia Rasmussen aflagde beretning 
I år er det lykkes med 5 hold som er: 
Mor, far & barn med Tina Reinholdt & Lone Markmand der er 10 stk. på holdet. 
Puslinge med Line Kristiansen, Ane Brock, Pia Rasmussen der er 17 stk. på holdet 
Bh.kl-3 kl. med Line Kristiansen, Inge Marie Thuesen, Pia Rasmussen med 12. stk. 
Damerne med Lene Thorstonson der er 22 stk. på holdet 
Ha´det bedre holdet med Ellen Jørgensen der er 12 stk. på holdet. 
Ellen Jørgensen har 45 års jubilæum i år hun vil blive hylet til den lokal opvisning og 
Ellen fortsætter så længe helbredet  er til det. 
Herre holdet er rykket til Voldum i år da Kirsten er sygemeldt, så hun har rådet dem 
til et holder der over men de synes ikke lige det er det så næste sæson flytter de 
tilbage til Auning. 
3-7 kl. har der hverken været tilmeldinger nok eller nogen instruktør, men håber til 
efteråret at der kunne komme nogen. 
Vi har søgt sparekassefonden og fik en børnetrampolin, børnespringbræt og 
elastikker. 
I gymnastik bestyrelsen er Elsebeth gået af og Line Larsen har over taget. 
Vi har to holde til gymnastik opvisningen i Dronningborg hallen den. 13 Marts og 
den lokale den. 28 marts. 
Mange tak til vores instruktør for det gode arbejde. 
 
2. Beretning badminton 
Karl aflagde beretning. 
Badminton køre godt og er ikke så ringe som sidste år. 
Har også fået nogen rimelig trænings tider nu. 
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Sæson køre normalt kun i 7 mdr. men vil prøve lidt længere i år så har fået tider fra 
17-19 efter påske som så også skal dele med cyklingen i det tidsrum. 
Norddjurs kommune er med på den nye idé med cykleklubben så det stater efter 
påske. 
Tennis starter op den. 1 maj håber for lidt mere fremgang. 
 
. 
2. Beretning Håndbold 
 
Jens Bagger aflagde beretning 
Ved kun hvordan det går på det hold min datter spiller på og der ligger vi som nr. 3 i 
turneringen. 
Der har være en aktivitets lørdag i Auning Hallen hvor folk kun kommer prøve de 
forskellige idrætsgrene, men de synes ikke det var nogen succes. 
Der er kun 50 medlemmer der er desværre nogen hold som er nedlagt da der ikke er 
nok spillere. 
Økonomien er fornuftig. 
 
 
3.Forelæggelse af revideret regnskab 
 
Ebbe Jensen fremlagde regnskab. 
 
Herefter blev beretninger og regnskabet enstemmigt godkendt. 
 
4. Behandling af forslag 
 
Petanque skal det være en selvstændig afd.: 
Orla fremlagde: Der er 14 personer som allerede spiller. 
Svend Åge Simonsen er bleven valgt som formand og Herdis Hedegård er bleven 
kassere. 
Sidste år var de til turnering og den 29 marts er der igen. Orla Lund står for det. 
De skal betale 100 kr. i kontingent indtil videre for at spille. 
Men de tre baner er bleven for lidt så har spurgt kommune om de vil anlæg 6 nye 
baner så vil vi flyttet det ned for neden der hvor der var beach volley før. 
Kommune har nemlig bevilliget hegne til fodbold banen så vi ikke får boldene ned til 
os. 
Der spilles hver mandag kl.13 og når det bliver lyst om aftenen bliver der også 
torsdag aften. 
Der blev stemt for at petanque bliver en afdeling for sig selv. 
 
Cykleklub: Karl frem lagde: Det er et nyt tiltage da der kun er 5 cykleklubber i 
Danmark. Så har lejet hallen tirsdag fra 17-19 som starter efter påske der er allerede 5 
fra Assentoft som gerne vil gå der, men håber selvfølgelig der er nogen her fra som 
vil prøve det. 
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Økonomien ligger i at der skal være cykle til rådighed til hver mand så de kan øve der 
hjemme, men Norddjurs kommune vil støtte os.  
Der blev stemt for at cykling bliver en afdelingen under badminton og tennis. 
 
 
5. Godkendelse af aktivkontingenter 
 
Bestyrelsens forslag blev godkendt. 
 
6. valg til bestyrelse 
 
Forman Leif Herlev stod på valg og han blev genvalgt. 
 
 
7. Evt. uddeling af leder pokal og aktivitets pokal 
Lederpokalen gik til Heini Andersen for det kæmpe stykke arbejde i fodbold afd. i 
mere end 10 år. Kommer altid med gode idé og altid godt for et grin. 
 
Aktivitetspokalen går til fodbold piger 12-14 år som har fået et stort hold op at køre 
på 23 stk. Pigerne er altid i godt humør og har et godt snakketøj. 
 
 Anni Mogensen fortalte om sommerfesten: 
Vi var jo spændt sidste år hvordan det vil gå med Ester brohus men det var jo bare en 
kæmpe succes så derfor prøver igen. I år bliver det Henning Stærk der kommer 
lørdag aften. 
Men i år vil vi lave mere samarbejde med hovedbestyrelsen. 
Men der kan komme max. 150 personer da det stadigvæk er en sommerfest for 
ØsterAlling. 
Fredag aften bliver temaet dansk toppen med hans Erik & Dan. 
Ellers bliver det som det plejer. 
 
 
Derefter sluttede vi med trefoldigt leve for Øster Alling Idrætsforening og Søren 
Mogensen kunne erklære generalforsamlingen for afsluttet. 
 
Øster Alling d. 8 Marts 2010 
 
Berit Fruergaard Johansen 
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